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Depth of the course content
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Syllabus is well structured to teachers and paper-setters
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Syllabus is up to date based on current global academic scenario
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Syllabus is appropriate for both slow and fast learners
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Syllabus is compatible and well distributed within CBCS system
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The syllabus is well balanced between theory and practical
works/tutorials
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Allocation of the credits to the courses is adequate
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Internal assessment will improve the students’ course grade
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Availability of books on the course
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Extent of effort required by students
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Applicability/relevance to real life situations
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Extent of course coverage
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Relevance of practical works/tutorials towards understanding of
theoretical knowledge
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Clarity and relevance of textual reading materials and books
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Course appropriateness with national level competitive exams
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Introduction of ‘skill enhancement courses’ will provide self-employability
among students
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The offered courses will provide employability scope of students
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The course inculcates moral and ethical values among students to be
good citizen
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Overall rating
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